

జమీన్దార్లు

స్థాపకుడు: నెల్లూరు వెంకటాచార్యులు

చేపరచాత: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

మ్యూరేజ్ సీజన్ సందర్భంగా
లేటెస్ట్ సూటింగ్స్, షర్టింగ్స్
జెంట్ల రెడీమేడ్స్ కు విచ్చేయండి.

విమల్ జంక్షన్
కాపువీధి, నెల్లూరు - 1 ఫోన్: 25420

ఇటు ముఖ్యమంత్రి మెప్పు పొందలేక, అటు జనంలోకి వెళ్లేక...

ఎమ్మెల్యేలు నీరసపడిపోయారు!

తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం, పార్టీ కూడా తీవ్రమైన రాజకీయ సంక్షోభంలో ఎక్కువ పోతున్నాయి. మెజారిటీకి మించిన ఎమ్మెల్యేల సంఖ్యతో; అసమ్మతులు, తిరుగుబాట్లు లేని శ్రమశీలంతో; ఎదిరించే వాడే లేని ఏక వాయిద్యంతో; జనసభ్యులు లేని ప్రతిపక్షం చలనానంతో ఎంతో దృఢంగా, బలీయంగా కనిపిస్తున్న చంద్ర బాబు సర్కారు లోలోపల చలనానంత పోరాటం ఉంది! ఆరిక వరంగా చంద్ర బాబు తీసుకొంటున్న నిర్ణయాల దీనికి కారణం కావడం చెప్పవచ్చు.

నిజానికి ఉద్యమం ఇప్పటికీ వ్యవస్థీకృతం కాలేదు. ఎక్కడి కక్కడ రైతులు కూడ, తమ నిరసనను తెలియ జేయడం కన్న ఒక నిర్దిష్ట కార్యక్రమంతో, నాయకత్వంతో సడవడం లేదు. అందుకేనా సమయం వచ్చిట్లున్నది కాని ఉద్యమ పోరాట ప్రయత్నం ధరించ లేకున్నది. అది కాబట్టి వలె వ్యాపించి నప్పుడు ఆ మంటల పెగను తట్టుకోవడం వారి కలివయ్యట్లు లేదు.

సైన్ పోలీసులతో మనచేసిన తర్వాత ఎమ్మెల్యేలు గ్రామాలకు వెళ్లడానికి బంకుకున్నారు. ఒక్క రైతులే కాదు - సమాజంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకూ చంద్ర బాబు ప్రభుత్వం దూరమై పోవడం ఎమ్మెల్యేలను కలవర పరుస్తున్నది. విద్యుత్ ఛార్జీలు, నీటిపారుదల ధరలను తగ్గించే మంటల రైతు అనేవారు ఎవరూ తెలుగు దేశం పార్టీ పేరు వలకడన్నది స్పష్టమై పోయింది. సబ్సిడీ దీయ్యడం ధర పెంపు వల్ల సన్నజనం పొర్రీ దూరమై పోతున్నారు. మధ్య వాపరం అమలు సైతం వారిని సంక్రమిస్తే వరం లేక పోతున్నది. దీనికి తోడు కాలేజీ ఫీజులను వాలుగించేటటువంటి

నిర్ణయించారు ముఖ్యమంత్రి. అదే జరిగితే విద్యార్థులలో నిరసన పెల్లుబుడం భయం. అప్పుడు తెలుగు నాయకుడన్న వారు ఎవరూ పట్టణాల లోనూ తిరగ లేదు. ఇన్ని ధరలు పెంచి నప్పుడు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల అమలునైనా చొరవ చూపిస్తున్నారా అంటే అది లేదు. గ్రామాలలో గృహ నిర్మాణం, రోడ్ల నిర్మాణం, బావులు, చెరువుల క్రమీకరణం వంటి సమస్యలపై జరగడం లేదు. శ్రమదానం పెడుతో, ప్రజల పట్టణ పాలన పేరుతో అంత కాలం భ్రమలో పెడుతూ వచ్చారు. కాని ఇప్పుడేమీ లేదు. నిర్మాణాత్మకమైన కార్యక్రమం లేకుండా, పట్టణీ మాటలతో జవాబు ఎంత కాలం మారుచేయ గలమున్నది

ఎమ్మెల్యేల ప్రశ్న - ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే లాభం నియోజక వర్గాల మాట మరిచిపోయి పూడరాబారులోనే ఉంది పోలసిన పస్తులందన వారు భయపడుతు కున్నారు. సగం మంది తెలంగాణా ఎమ్మెల్యేలు ఇప్పుడదే పని చేస్తున్నారు. అంకోక ప్రశ్న పూడరాబారులో ఉండి గోళ్లు గిట్టుకోవడం కన్న చేసేదేమో లేదన్నది మరొక నిస్పృహ. మంత్రి వర విస్తరణను, కార్పొరేషన్ ఛార్జీస్ పడవుల పంచకాన్ని ముఖ్యమంత్రి నిరవధిగా వాయిదా వేసుకొంటూ వెళ్లడం ఎమ్మెల్యేలలో ఆగ్రహం తెచ్చిస్తున్నది. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు గడిచిపోయిన తర్వాత

కొరవ గి. పేజీలో



నెల్లూరులోనూ రాజుకొంటున్న రైతు ఉద్యమం

కదిలిస్తే కంట నీరు - పిలిస్తే కదను తొక్కితీరు!

పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలు, నీటి తీరువాలకు వ్యతిరేకంగా జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇప్పటికీ పలువురు రైతుల సుంచి మంచి స్పందన వచ్చింది. తల్లా కాంగ్రెస్ కు, ఈ పలువురు సంబంధం లేదని తీవ్ర అభ్యుక్తులు శ్రీ ఆనం సంకేపిద్ది పుల్లవెరుపు ప్రకటన చేసినా పిలిచిన కాంగ్రెస్ వాడులు, పిలిచిన రైతులు లెక్కచేయకుండా సీడెల్లోకి వెళ్ళారు. ముక్తుకూరు, పొలకూరులలో జరిగిన రెండు సభలూ విజయ వంశీయమైనాయి. రైతులు తమంతట తాముగా తమ పేరుతో పెట్టే ఏ సభ్యులూ రాజాలని ఉత్సాహ పడడమే దీనికి కారణం.

తర్వాత ఈ ఉద్యమం సడవించడానికి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి, సివి శేషారెడ్డి, కె.వి.సుబ్బారెడ్డి, మునిసవర ప్రొద్దుపేట శ్రీ ఆనం వివేకానందరెడ్డిలతో పోరాటం గ్రూపు ఏర్పడింది. రాష్ట్ర స్థాయి పోరాట కమిటీలో నెల్లూరు సంస్థను అనుసంధించ దానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా విలూరులోనూ అదే ప్రకారం కాంగ్రెస్ కలిపి వచ్చినా, రాకున్నా పోరాటం జరపడానికి రైతులు సిద్ధపడు కున్నారు. ఉద్యమం అక్కడే ఉద్యతంగా ఉంది. తెలుగుదేశం అధిపతులైన రైతులు ప్రజలకు తెరుపు కోల్పోవలసిన ఈ తరుణంలో పార్టీ సంస్థల కలిగించే గోపం ప్రాణాంతకమని భావించి ఉద్యమ దిశగా చలించి వచ్చారు.

రైతు పరిస్థితి అంత రయనీయంగా తయారై ఉంది. ఈ రెట్ట పెంపకం వల్ల కలిగిస్తే కంటనీరు బలబల రాలి దుస్థితి వుండబట్టి వారు గదిలోపటి కొట్టడంతో తెగబడే పిల్లి చందంగా వుంది రైతు పరిస్థితి!

ఎకరాకి ఏడాదికి రూ.1500ల సుంచి రెండు వేల వరకు అదనపు భారం పడుతున్నది. కానీ వడ్డ ధరలో పెంపు లేదు. అంకోక ప్రశ్న ఎరువుల ధరలు, దీనల్ ఖర్చు, కూలీ రేట్లు, మందు ముఖల ధరలూ పెరిగి పోయాయి. ఏటవారికి రైతు - అది అలెకా వస్తే రైతు కాని, పోలికలూ పెద్దరైతు కాని - ప్రతీకడం దుర్లభం. పాఠాభివృద్ధి రైతు మార్గశివీ, మోసంగా బయటే భరించడం తప్ప ప్రతిఫలించి ఎరుగెడు, కాని ఇప్పుడు ఏదీలేక వస్తున్నారంటే - అతని పరిస్థితి గదిలో బంధించిన పిల్లి చందం కావడమే. తెగబడి తిరగడం గుంటే ప్రజలకు ఉండదనే భయమే రైతు నిరసన దృఢమైనది (సైరెసు)

పీక సులిమెంతుకు జరుగు తున్న ప్రయత్నాన్ని ఇప్పుడు వివారించ గుంతు - రెప్ప ఆ పీకే ఉండదన్న వివేకం రైతులో కట్టుకున్నది. నెల్లూరు జిల్లాలో తీవ్రమైన ఏ రూపంలో సడవించాలనే విషయంలో అంకా ఒక నిర్ణయణకు రాలింది. మరొక వారం లోకాలలో ఉద్యమ స్వరూప మ్యభావాలు ఏర్పడవచ్చు.

18 శా సభ్యులు 60

ఉరితీయాలి!

అతి కడుపు వెంపుకోను వెరస్తున్న ఏ చిట్టం ప్రకారం ఒక పెద్ద బిల్లును ఎవరి కిందే ఉంచాలి? ఆ క్షణ ఎంత బిల్లులో నుండి వేరీ రూపాయలు తప్పిపోయి - వారికి ఏక పాతెలర్ అని పేరు పెట్టి ఎది మంచి తలా ఒక తమ్ము కంటాయ; ఒక రోగి ఎవరింట్లో దూరి పాతికవేల బిల్లులైన నగలు తోలి వెచ్చి వాడిని బంధింపాలు అని పిలిచి పోలీసుల కప్పుచెప్పి కలుకటాల వెనక కుక్కుతారు; క్షణికా వెళ్ళలో ఒక యువతని చెరిస్తే - మానభంగ నేరాలవలనై యానక్షేపం. త్రియలో వుండ మంటారు. కక్షలో పగతో ఒకడు, ఇంకొకప్పు చంపితే, పాంతుకువని నిందించి మరణ శిక్ష వేసిస్తారు. ఇవన్నీ వ్యక్తిగత నెరాలు, కాని శిక్షలు మాత్రం సామాజికమైనవి. ఒక వ్యక్తి ఇంకొక వ్యక్తికి చెరుపు చేసిన నెరవే అయినప్పటికీ, దానిని అనుమతించే సమాజ జీవనం దిగ్భూచి తుండనే భావంతో ఎద్యర్చిన శిక్షాస్పృశి ఇది. అయితే నెరవే సాంఘిక మైనదైతే - ఆ నెరవేకాని ప్రదేశాలలో దాని పెట్టడం మరీ! ఒక్క ఢిల్లీలోనే నాలుగు ఇళ్ళు; సామాన్య ప్రదేశాల్లో దవవాయి; అమెరికాలో అప్పుటికి బయట పడ్డాయి. పొరారణ బంధిపోతును లాకప్లో వేసి, లాకితో దావబాధిసట్టు ఈ సీమెట్టి తప్పగల్గితే ఇంకెన్ని బంధాల కట్టుకొనే పనులు వెలికి పచ్చాయీ ఘాహించనే లేము.

ఒక్క రాజకీయ నాయకుడు, ఇచ్చేళ్ళ మొత్తిత్వ కాలంలో జాతి సంపదను ఇంతగా దోచుకొంటే - ఇక దేశంలో పుష్టి వెదాడి మంది రాజకీయ వాదులు అరగింపిన. అరగిస్తున్న భరతమాత రక్ష మాంసాల పరిమాణం ఇంకెంత వుంటుందో అంచనా కట్టగలమా? వీరు చేసేది దేశద్రోహం; వీరు దోచుకొనేది ప్రజలందరి కష్టపలం; వీరు మానభంగం చేస్తున్నది జాతి గౌరవాన్ని; వీరు పాత్య ప్రజాస్వామ్యంపై చెప్పున్నది నమ్మకాన్ని! ఇవన్నీ సామాజిక లాకర్లలో, బంధువుల ఇళ్ళలో,

వెరాయి; నేను మంతదనీ మూలుగులకే సహా పేర్చి వస్తున్న హెరాలు; పమాజ జీవనాన్ని కల్పించే రీతికం చేస్తున్న నీవే కృత్యాలు. ఇటువంటి వారికి కూడా యాంటి పెటరీ బెయిర్లు, న్యాయవాదుల రక్షణ, చట్టం పరిధిలో తమను తాము కాపాడు కొనేందుకు అవకాశం ఇవ్వడం మహా పాపం. వీరిని త్రిళ్ళలో పెడితే అక్కడుంటే త్రిటిలకు అవమానం. ఇటువంటి వారిని సడిపిదిలో

విలాపాలకు పాపం తూరికా తప్పులు పడుస్తుంటుంది. ఏ వ్యాపారి రాజకీయవారికి పూరికా పొమ్మ ఇవ్వడం, అంతకు పవంతలు ప్రభుత్వ ఇలావా నుంచి రాబట్టు కొంటారు. ఈ దృష్టితో చూసినప్పుడు మఖరం ఇచ్చిన పెరిపోవ్ కాంట్రాక్టులు, లైసెన్సులు రూపంలో ఎప్పిచేల కట్టు పోరైతే పోయిందే!

ఈ సీమెట్టి ఎంతగా సమర్థించారు మాజీ ప్రధాని ఎవ? ఎప్పికిలకు ముందు అతడు అవినీతికి పాల్పడుతున్నాడనే ఆరోపణ వస్తే - కానెకాదు. సుఖరం సీతిమంతుడని ఎంత బల్లగుద్ది వాడించా డాయన? ఇచ్చేడు మాత్రం నోరు మెదిపి సూట్లాడడం లేదెందు వల్ల? దీని ఆరం - తెలుసుకో లేనంత క్లిష్టమైన రెమో కాదు. ఒకరికొరకు తోడు రొంగలై దోచాన్ని దోచుకొన్నందు వల్లనే ఒకరినొకరు సమర్థించు కున్నారను కోవాలి!

సుఖరం వంటి వారి వల్ల రాజకీయ వాదులంటేనే రోక పుడుతున్నది.

జననాళి

జననాళి
23-8-46
పేజీలు: 6 వల: (1)-1-6
వెంకటగిరి విజయవల్లలు
వెంకటగిరి అమోదారులు
శ్రీలంక వివేకాచార్యులు వేదాదులు
కొల్లె అనిచి వందులు, తింకలు,
దిజులవలలను అరణ్యములలో
ఎక్కువగా వృద్ధి చేసారు. ఆ
దిజుల వుణలు గ్రామములలోను,
గ్రామ సమీపములలోను పకపులను
వెలికిగా చేసి వాకనము
చేయుచున్నది.

సమాజాన్ని నిర్ణయించి తిరిగి
చెలికి వాయిదా వేయడం జరిగింది.
డిర్బారు
ప్రకాశం వెంకట 75వ
జన్మోత్సవం ఈ దినము.
వెంకటగిరి
అయూరలోగృహిచ్చిత్వ లోపంగమన
దగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నాము.
రంగారావు స్వర్ణపాంతుకు
రంగారావు 21వ
యొక్క మనలో 9వ బర్సయారు.
అక్కడ నుండి 25వతది లండన్
విమానంలో వెళ్లారు. సెప్టెంబర్
1, 2వతలకు స్వర్ణపాంతుకు రాజధాని
కోపన పోగన వెయిలారు అక్కడ
వెళ్లారు.

ఆంధ్ర కాంట్రాక్టరు ఆల్పట్టి పనులు చేయకూడదు!

అలమటి పనిని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కు చెందిన కాంట్రాక్టర్లు చేస్తున్నట్లు కొన్ని విషయాలు తెలిసాయి. ఇది సహించరాని విషయం. రాష్ట్రానికి అన్యాయం జరుగుతున్నందుకు నిరసనగా వారంలా తమ కాంట్రాక్టులు రివాక్చుర్లపై తెలుగు జాతి తెచ్చి వాటిని వారపుతారు. ఈ పని చేసిన కాంట్రాక్టర్లు పదా తెయగు ప్రజల హక్కులలో నిలుస్తారు.

జనవాణి

భూమి యాజమాన్యపు హక్కు ప్రతాలివ్వాలి!
జిల్లాలోని రెవిన్యూ అధికారులు కేవలం పట్టణాల పాప వస్తుకాలను మాత్రమే లెక్కల కట్టున్నారు. కాని వీటి

పల్ల లెక్కలకు ప్రయోజనం లేదు. దీనితో పాటు భూమిపై యాజమాన్యపు హక్కు ప్రతాలివ్వాలి. గ్రామంలో ఎక్కువ భాగం భూములు లెక్కలకు పెట్టారితప్పి, వంక పారంపర్యంగా వచ్చినవే వీటి ఎటువంటి రికార్డు ప్రకారం వుండవు. వంక పారంపర్యంగా పెట్టారితప్పి గ్రామంలో బంధులపై బ్యాంకులలో రుణాలు లొందాలంటే రికార్డు అతమానం పెట్టాలి. వీటికి చాలా అచ్చివు కుంది. భూమి యాజమాన్యపు హక్కు ప్రతాలివ్వాలి. బ్యాంకులో దిపాజిట్టు చేసే రుణాలు లొంగివచ్చని పట్టణాల పాప వస్తుక కట్టుకొని పట్టణాల వెళ్ళబడి వుంది. అందు చేత లెక్కలకు కొండ 11 పెతలే

తేదీవల్లీ మఠా
వంజువారి పల్లి, వెంజులూరు, వెల్లం
పల్లి, తిర్రంపాడు, మహాసముద్రం,
తిమ్మావూ పాళం గ్రామాలలోను,
గ్రామ సమీపములలోను తిలసి 15
తిక్కులు చంపబడినవి.
తిరియూడా-ఇంకొచ్చి?
-రంగివేటి రామానాయుడు
వెంకటగిరి జాలాగా
కాంగ్రెస్ కార్యకర్త
అమోదారిలరద్దు
ప్రధాని గారి
సమావేశం 30నుంచి
కావడంవల్ల అమోదారిల రద్దును
గూర్చి వర్తించడానికి పాత
సమాజాన్ని సూర్యమని కోరడం,
అందుపై 23వతది పాత

50 ఏళ్ళ క్రితం ఈ వారం
జరిగి ప్రపంచ వ్యాపాయుధార్ద
మోహిలలో ప్రధాన భారత
ప్రతినిధిగా పాల్గొంటారు.
ప్రభుత్వానికి రంగారావు
విజ్ఞప్తి; ఇంకాదు భూములు, గ్రామ
కంక రూపము, అరప్పలు
మొదలయిన అమోదారులకు
పాస్పు చేసే చూములను
అమోదారులు అప్పుకంటా తక్కిన
యిక్క తిమ్మోవారిని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్
అధ్యక్షులు రంగారావు ప్రధాని
ప్రకాశం గారిని కోరారు.
కొండ 11 పెతలే

50 ఏళ్ల స్వాతంత్ర్యం ఫలం ఇదేనా?
భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 50 ఏళ్లుయ్యింది. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పుడు నేను మూడవ తరగతి చదువుతున్నా. ఆ రోజు అనుభవించిన సంకోపం తీవ్రతలో మరువ లేదు. కాని ఈనాడు 50 ఏళ్ల నుంచి సాగిన, దేశ ప్రగతిని చూస్తే భారత కల్పకుంధి. జనాభివృద్ధి నాయకుల కుంభ కోణ పరంపరలు, పూడిపోయిన వెంక ఠాల్లలు, గతుకుల రోడ్లు, బళ్ళెపిళ్ళి, రోయిన చెయ్యి కట్టలు, పని చేయమలోనే తూరిపోయి ఢిల్లీకి ఎటు చూస్తూ ఇటువంటివి కనిపిస్తున్నాయి. పాఠశాలకు రాకుండా వేణులు తీసుకొనే ఉపాధ్యాయులు, బంధులు ఇప్పటిదే కాగితం చూచి ఉద్యోగులు,

పొలము లీజుకు
నెల్లూరుకు తూర్పున 20 కి.మీ. దూరంలో తాడు రోడ్డుకు కొన్ని గజాల దూరంలో పొలం, అన్ని రకముల తోటలను, నదుగుడు తోటలను సారవంతమైన, వనతులు గలిగిన భూమి లీజుకు ఇవ్వబడుతుంది. వివరాలను సంప్రదించండి.
ఫోన్:- 08624 - 52077

అందరూ సహకరిస్తే నెల్లూరులో మోడల్ రైల్వే స్టేషన్!

నెల్లూరు రైల్వే స్టేషన్లో ఆదివరకు ఏ కార్యక్రమమూ గుట్టగా జరిగి లేదు. ఆ సంస్కృతికి నెల్లూరు ఎమ్మెల్యేలకు లక్ష్య ప్రాధాన్యత పెట్టాలి. 17వ రైల్వే స్టేషన్లో కంప్యూటరైజ్డ్ గ్రేడ్ రివల్యూషన్ కేంద్రం ప్రారంభించిన కార్యక్రమాన్ని మించి జరిపించాలి. ఇది సబ్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ శ్రేణిక కార్యక్రమాలైన టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ లను చేసి సాకార్యం నందించాలి.

గ్రేడ్ రివల్యూషన్ కేంద్రం అంటే - కేంద్రం అన్న ప్రధాన పనికొరకు సంబంధించిన రైలు టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ కు సంబంధించిన పనిని చేసి సాకార్యం నందించాలి. రైలు టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ కు సంబంధించిన పనిని చేసి సాకార్యం నందించాలి. రైలు టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ కు సంబంధించిన పనిని చేసి సాకార్యం నందించాలి.

గ్రేడ్ రివల్యూషన్ కేంద్రం ద్వారా రైలు టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ లను చేసి సాకార్యం నందించాలి. గ్రేడ్ రివల్యూషన్ కేంద్రం ద్వారా రైలు టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ లను చేసి సాకార్యం నందించాలి. గ్రేడ్ రివల్యూషన్ కేంద్రం ద్వారా రైలు టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ లను చేసి సాకార్యం నందించాలి.

ఎమ్మెల్యేల క్షేత్ర హామీ

లక్ష్య ప్రాధాన్యత చూపుతూ ముందుగా రైల్వే ప్రయాణికుల రివల్యూషన్ కేంద్రం ద్వారా రైలు టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ లను చేసి సాకార్యం నందించాలి. లక్ష్య ప్రాధాన్యత చూపుతూ ముందుగా రైల్వే ప్రయాణికుల రివల్యూషన్ కేంద్రం ద్వారా రైలు టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ లను చేసి సాకార్యం నందించాలి.



లాగూర్ జయంతి సభలో సీహెచ్ సూర్యవార్యులు సమావేశమై నెల్లూరులో మోడల్ రైల్వే స్టేషన్ ప్రాధాన్యతను ప్రకటించారు.

సణుగుడు

* సెబాప్ ఎన్ఐగాదా!
* చెత్త పత్రించడం సిఎం కర్వమా?
పార్లమెంట్లో ఆ మర్నీ జరిగిన తర్వాత ఇద్దరు రిడ్ల పాల్గొన్నారు. సీఎం కర్వమా? చెత్త పత్రించడం సిఎం కర్వమా? సీఎం కర్వమా?

చెప్పేది మేలు రకమని - ఇచ్చేది నాసిరకం బియ్యం!

జిల్లాలోని కావలి, గూడూరు, నెల్లూరు మునిసిపల్ పరిషత్లలోని రేషన్ కార్యాలయాలకు మేలు రకం బియ్యం 6.50 రూ. లెక్కన పంపించే ప్రాధాన్యతను ప్రకటించారు. దీని కోసం ఆగస్టు నెలలో 800 మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం కొనుగోలు చేసారు. కావలి 135, గూడూరు 145, నెల్లూరు 520 మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం కొనుగోలు చేసారు. ఇంకా 25 కేటెగిరీల మించినా ఇస్తామని జాయింట్ కమిటీ ద్వారా ఎన్. ఎన్.ఎన్. రాష్ట్ర

నిధి పంపిణీ చేసారు. నెల్లూరు రైల్వే స్టేషన్లో ఆర్డర్లు పెట్టేందుకు ఆర్.ఎం. కె.ఎం. రేషన్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేసింది. అందులో 25 కేటెగిరీల మించినా ఇస్తామని జాయింట్ కమిటీ ద్వారా ఎన్. ఎన్.ఎన్. రాష్ట్ర

50లక్షల నిధులు విడుదల అయ్యాయి. ముఖ్యమంత్రి సమన్వయ పరిషత్తులో చీఫ్ ఇంజనీర్ టెక్నికల్ ట్రైనింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేసింది. అందులో 25 కేటెగిరీల మించినా ఇస్తామని జాయింట్ కమిటీ ద్వారా ఎన్. ఎన్.ఎన్. రాష్ట్ర

నెల్లూరు సంగతులు

తెలంగాణ రాష్ట్రం, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ప్రకటనలను ప్రకటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ప్రకటనలను ప్రకటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ప్రకటనలను ప్రకటించారు.

ఎమ్మెల్యేల సాధించిన పనులు!

అభివృద్ధి ప్రాధాన్యతను ప్రకటించారు. అభివృద్ధి ప్రాధాన్యతను ప్రకటించారు. అభివృద్ధి ప్రాధాన్యతను ప్రకటించారు.

కవిత్వ లక్షణాలన్నీ గీతాంజలిలోనే వున్నాయి!

కవిత్వ లక్షణాలన్నీ గీతాంజలిలోనే వున్నాయి! కవిత్వ లక్షణాలన్నీ గీతాంజలిలోనే వున్నాయి! కవిత్వ లక్షణాలన్నీ గీతాంజలిలోనే వున్నాయి!

కోలేంద్ర

జయంతి సభలో సీహెచ్ సూర్యవార్యులు సమావేశమై నెల్లూరులో మోడల్ రైల్వే స్టేషన్ ప్రాధాన్యతను ప్రకటించారు. జయంతి సభలో సీహెచ్ సూర్యవార్యులు సమావేశమై నెల్లూరులో మోడల్ రైల్వే స్టేషన్ ప్రాధాన్యతను ప్రకటించారు.

రవీంద్ర జయంతి

రవీంద్ర జయంతి సభలో సీహెచ్ సూర్యవార్యులు సమావేశమై నెల్లూరులో మోడల్ రైల్వే స్టేషన్ ప్రాధాన్యతను ప్రకటించారు. రవీంద్ర జయంతి సభలో సీహెచ్ సూర్యవార్యులు సమావేశమై నెల్లూరులో మోడల్ రైల్వే స్టేషన్ ప్రాధాన్యతను ప్రకటించారు.

నెల్లూరు గౌరవశ్రీ

విశిష్టమణి

జనార్దనరెడ్డి

మాది మెట్టమంచి, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకుడు శ్రీ వేదవేంకటేశ్వర జనార్దనరెడ్డి తన తండ్రిగా వచ్చేందు రోజులు నెల్లూరు పర్యటన వెళ్తున్నారని 27వ తేదీ మద్రాసు మీదుగా వాణు వస్తారు. 28 గూరులు, నెల్లూరు; పోయంతల సుబ్బారావులు; 29 లోబ, బిగిలాం, నెల్లూరు; 30వ తేదీ చెట్లూరు; పోయంతల తిరుపతి; 31 నుంచి 4వ తేదీ వరకు వాణు; 5వ తేదీ తిరుమల వెంకటేశ్వరస్వామి; 6వ తేదీ వాణు; 7వ తేదీ మద్రాసు మీదుగా వాణుమార్గాన వచ్చారని తెలుసు.

ఎమ్.సెల్లో పేద

విద్యార్థి ఘనత

మొన్న బదిలీ అంబేద్కర్ ఎంపీలన్యూ పరిశోధన అభివృద్ధి చేసిన



నలగట్ల సురేష్ కుమార్ రెడ్డి అనే విద్యార్థి రాష్ట్ర స్టూడెంట్ ప్రభుత్వ ద్వారా కుటుంబీకుడు. కొడుకు అరిచిన కోవింగ్ సెంటర్లో చదివింది స్టూడెంట్ లివెన్ వారు. అందువల్ల అభివృద్ధి రామకృష్ణ బానియర్ కాలేజీలోనే అతి కష్టం మీద చదివించారు. ఆ పిల్లవాడి చదువు కోసం, అతడి అక్క తన చదువును త్యాగం చేసినట్లు, ఆమె

ఇంద్రప్రస్థం అమ్మకం
నెల్లూరు సమీపంలో బుజులు నెల్లూరు వద్ద, ప్రియదర్శిని స్కూలుకు దగ్గర జాతీయ రహదారికి అతి చేరువలో 37, 38, 39 నెంబర్ల ఫ్లాట్లు 33 అంకణములు కలిపి అమ్మబడును. వివరములకు **కె. శ్రీకారాచార్యులు**
A/C అవలెట్ రిలాస్ మార్కెట్, నెల్లూరు

పైతం అసాధారణ ప్రతిభా వెంకటరావు. అంబేద్కర్ అమెకు బిల్లులో 150x 150 మార్కులు పెట్టాయి. ఇద్దరి కాలేజీల వంటి స్టూడెంట్ లివ్ కుంటుంది. ఆమె పట్టుకొని, ఈ పిల్లవాడికి అవకాశం ఇచ్చింది. ఆ త్యాగానికి తగినట్లు ఆ పిల్లవాడు అభ్యుత్థానం చేశారు; పైకి వచ్చి స్టూడెంట్ సోషలిస్టు అకాడమీకి 88.6 శాతం మార్కులు లభించారు. మరొకటి, అతడి సోదరి సుమారి - ప్రసన్నా, తండ్రి రామచంద్రా రెడ్డికి సారా జమినీ లైకు ఉపాధిసంపదన లండన్ లో ఉన్నది.

నారాయణ కోవింగ్

సెంటర్ ర్యాంకుల రికార్డు
అంబేద్కర్ యుద్ధ, మెట్టమంచిలో వలెనే, అంబేద్కర్ ఎంపీలన్యూ లోనూ నారాయణ రికార్డు వృద్ధిచేసింది. ఆయన దగ్గర కోవింగ్ అంబేద్కర్ విద్యార్థులలో 500 మంది అంబేద్కర్ స్టూడెంట్ లివ్ పొందారు. రాష్ట్రంలో మరే విద్యార్థి సంఖ్య కూడా అందరు విద్యార్థులను తిప్పి దిద్దడం జరగలేదు. 100 లోపు ర్యాంకులలో నారాయణకు 14 ర్యాంకులు లభించాయి. 10 లోపు ఇతరుల పిల్లలు ర్యాంకులు పొందారు.

ఈ విజయ గాథను నాలుగైదు వంతులలో వివరించడం సాధ్యం కాదు. పై వారం వివరంగా ముచ్చటించుకుంటే, నారాయణకు మా అభినందనలు.

ఓట్లపన్న రథన

బాన్ లోని కాలేజీ లెక్చరర్లు పైవేలు ఓట్లపన్ను చెప్పి వివాదం పెద్ద దీగడగా తయారైంది. విజ్ కాలేజీ కరస్పాండెంట్ అనం వివేకానంద రెడ్డికి రోజువారీ లెక్చరర్లకు సంబంధించి ఎన్ని పాఠ్యాలు ఇప్పించా చర్య తీసుకోవడం లేదని; పైగా లెక్చరర్లను ప్రోత్సహించుకుంటే విద్యార్థులు ఆగం చేశారు. రాష్ట్రంలో జరిపి, గడ్డిచేయక తగల జెట్లూరు, దీనిపై ప్రెస్ బిల్లుల ద్వారా గోపాల కృష్ణ మూర్తి, ఇతర అభ్యుత్థాన ప్రస కాన్ఫరెన్స్ పెట్టి భవిష్యత్లో తమ లెక్చరర్ల వంటి ఓట్లపన్ను చెప్పించి హామీ ఇచ్చారు.

ఈశ్వరరెడ్డి మరణం

ఈమారు లైకు, మద్రాసులో కంకర వ్యాపారం చేస్తూ అక్కడ నిర్వహించిన గ్రామ రాజకీయాలలో ఎవర వరకు చురుకైన పాత్ర వహించిన స్నేహితుడు శ్రీ పోలవరం ఈశ్వర రెడ్డి 20 వ తేదీ మద్రాసులో కారణం ఏమిటి?

నాలుగు కోట్ల విలువైన భూమి ఫోరరీపత్రాలతో ఆక్రమించేస్తున్నారు!

వెల్లూరు - పాఠశాలకు
కోట్లలో వెంగళరావు వసతికి అమ్మకం వచ్చి 164 ఎకరాల వీరు భూమి ఆక్రమించి అమ్మకం వారికి కొందరు కాంగ్రెస్ వారులు విక్రయ ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మారులం వెంకటేశ్వరస్వామి నగరపతి సందాని భావి దీనికి కేటర్ పాత్రధారి; నివసించు చెందన కొందరు పెద్దలు ఈ సుబ్బల్లో భాగస్వాములు. ఎకరా లెదురు నుంచి అరేడు అక్షర వరకు 4వ వరకు ఈ భూమి మొత్తం విలువ 4 కుమంది అరు కోట్ల వరకు ఉంటుంది. దాన్ని ప్రాబు చేసి అమ్మకం అంతకు రెట్టింపు విలువ పెద్దరు కుంది.

రామరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు కోట్లకు వెళ్లారు. ఈ భూమిలో కొంత భాగం కోడెల రామరెడ్డి 1985 లోనే నెల్లూరు పేద వ్యాసంలో తాగట్లు పెట్టి వేరందాడలు ఈ భూమిని మరలకి అనే తెలియజేసింది. 1985లో ఒకరు తాగట్లు పెట్టిన భూమి 1995లో అతరులతో అమ్మకం?

వెల్లూరులో ఈ రకలో నివసించే వారును, నాలుగారు క్రి పురి అలలామయ్య ఈ భూ ఆక్రమణలో భాగం వేరందాడలు వుంటుంది. అలలామయ్య కుటుంబీకులు పేదకో గొప్ప రిజిస్టర్ పత్రాలు తయారై పోయాయి.

కలెక్టర్ గారు - తక్షణం ఆ భూమి స్వాధీనం చేసుకోండి!

అంటే వెలురకాల ఫోరరీ పత్రాలు సృష్టించి వారు మొత్తం 164 ఎకరాల స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తమ ఆక్రమణ ఆక్రమణలకు అధికార ముద్ర వేయడం కోసం వెంటనే అమ్మకం చేసింది. దాని ఆధారంగా తమ పేదకో 1995 ఫిబ్రవరి 9 తేదీ రిజిస్టర్ చేయించారు. ఇది ఫోరరీ పత్రాల ఆక్రమణ అని బయటపడి, కోడెల రామరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు క్రిమినల్ కేసు పెట్టడానికి సిద్ధపడడంతో సందాని భావి భయపడి, వారిలో రాజీనామా చేశారు. ఆ రాజీనామా 14 ఏప్రిల్ 52 వేల రూపాయలు కోడెల రామరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు తాను చెల్లిస్తానని, తనపై కేసు వెళ్లడా చేసుకోవాలని రాజీనామా అంగీకరించి, కాగితాలపై సంతకాలు చేశారు. కానీ ఈ రుబ్బు కట్టలేదు.

అంటే వెలురకాల ఫోరరీ పత్రాలు సృష్టించి వారు మొత్తం 164 ఎకరాల స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తమ ఆక్రమణ ఆక్రమణలకు అధికార ముద్ర వేయడం కోసం వెంటనే అమ్మకం చేసింది. దాని ఆధారంగా తమ పేదకో 1995 ఫిబ్రవరి 9 తేదీ రిజిస్టర్ చేయించారు. ఇది ఫోరరీ పత్రాల ఆక్రమణ అని బయటపడి, కోడెల రామరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు క్రిమినల్ కేసు పెట్టడానికి సిద్ధపడడంతో సందాని భావి భయపడి, వారిలో రాజీనామా చేశారు. ఆ రాజీనామా 14 ఏప్రిల్ 52 వేల రూపాయలు కోడెల రామరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు తాను చెల్లిస్తానని, తనపై కేసు వెళ్లడా చేసుకోవాలని రాజీనామా అంగీకరించి, కాగితాలపై సంతకాలు చేశారు. కానీ ఈ రుబ్బు కట్టలేదు.

వెంకటేశ్వర కోడెల రామరెడ్డి వివాదాగ్రామీణులను ప్రోత్సహించి, ఆ భూమి స్వాధీనం చేసుకోవడానికి విధవలూరు రాజకీయ వాది పాత్రధారి సుబ్బారావు రెడ్డి 1987లో ఒక ప్రయత్నం చేశారు. కానీ అప్పట్లోనే వారు అయినను సరికట్టల వరకు ముట్టచెప్పి, ఆ ప్రయత్నం విరమించి తిరిగారు. ఒక దింక విక్రయ అక్రమణ అధారంగా అప్పటి ప్రయత్నం జరిగింది.

అంటే వెలురకాల ఫోరరీ పత్రాలు సృష్టించి వారు మొత్తం 164 ఎకరాల స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తమ ఆక్రమణ ఆక్రమణలకు అధికార ముద్ర వేయడం కోసం వెంటనే అమ్మకం చేసింది. దాని ఆధారంగా తమ పేదకో 1995 ఫిబ్రవరి 9 తేదీ రిజిస్టర్ చేయించారు. ఇది ఫోరరీ పత్రాల ఆక్రమణ అని బయటపడి, కోడెల రామరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు క్రిమినల్ కేసు పెట్టడానికి సిద్ధపడడంతో సందాని భావి భయపడి, వారిలో రాజీనామా చేశారు. ఆ రాజీనామా 14 ఏప్రిల్ 52 వేల రూపాయలు కోడెల రామరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు తాను చెల్లిస్తానని, తనపై కేసు వెళ్లడా చేసుకోవాలని రాజీనామా అంగీకరించి, కాగితాలపై సంతకాలు చేశారు. కానీ ఈ రుబ్బు కట్టలేదు.

PHILIPS
HOME APPLIANCES
Coffee Maker, Shavers, Lady Shavers, Grill Baking Ovens, Vacuum Cleaners, Mixies, Juicers, Irons, Hair Styllers, Hand M' ers
Authorised Show Room: PH: 23446

S. S. POINT
Opp: Ramskanth Lodge, Trunk Road, Neilore-1
Let's make things better.

బి.పి.ఎల్. కలర్, పోర్టబుల్ కలర్, బ్యాక్ & ఫ్రెంట్ బి.పి.లు, టేప్ రికార్డులు, వాషింగ్ మెషిన్లు, బుల్ డిస్కం, రిఫ్రిజరేటర్లు, ఇతర గృహోపకరణములకు సేల్స్ & సర్వీస్ మొదలైన డిలరు

సాయి ఎజెన్సీస్
(BPL Exclusive Show Room)
K.A.C. ఫ్లాజ్, R.R. ఏజ్, నెల్లూరు

BPL

నేను అవకాశవాదినికాను - కన్నడనిర్మాతతో రాజకీయాలలో చేరను! మాలాశ్రీ పెండి!

అదేవల రచన కాంక్షను మరల విచారణకుండా మూడు ఏనుషాల పాటు మీని ఇంటర్వ్యూ చేయడం జరిగింది.

"మీకు రాజకీయాల లోకి ప్రవేశించే ఉద్దేశ్యం ఉంది కనుక ఇప్పుడు ఏమవుతుంది?"

"అది ఆయన అభిప్రాయం కాదు."

"మూసనార కోరిక మీరకు తమిళనాడు కాంగ్రెస్ లో మీరు చేరవలసివచ్చింది విన్నాం."

"నేను ఏ పార్టీలోనూ చేరదేయలేదు. నేను రాజకీయాలకు వదిలిపోయాను. జయలలితను తప్పకుండా నా వెంట ప్రయత్నించాను ఫలింపంది. అంతే నా పని."

"ఇక భవిష్యత్తులో కూడా రాజకీయాలలో చేరవలసినా?"

"నేను అవకాశవాదిని కాను -

రాజకీయాలలో చేరదానికే? నేనిప్పుడు పోయినా ఉన్నాను. ఏటా ఒక సారిమూడో సారి ప్రశ్నలు వచ్చి పోయాయి. కళ్ళ పొలం దుస్తులు లాగా ఉంటేలా చూసుకుంటాను. గవినాటిగా పాప అవ్వకుండా ఇకతం భావనలోకి దిగి అవ్వకుండా నిర్మాతను ఉప్పులంగా దిద్దుతుంది. ఇంకే కంటే ఏం కావాలి? ప్రజా సేవ చేయడానికి రాజకీయాలలోకి

దాసరి కొత్త చిత్రం "కమ్మం తీసే" అనే చిత్రాన్ని సోందర్బ్య నాయకంగా నిర్మిస్తారు. బొంబాయిలో రెండేళ్ళ పాటు క్రయమెంట్ పొంది వచ్చిన తన రెండో సుమారుడు అయిన సుమార హీరోగా ఒక చిత్రానికి దాసరి నిర్మాతలు చేస్తున్నారు.

పెళ్ళి వెనుకొన్న రహస్యంగా పండుకుంటారా? కర్పూర నిర్మాత రామూను పెళ్ళి చేసుకో బోతున్నాను. ఆయన అప్పుడు మా నివాసానికి ఒక భవనం బింగులూరులో నిర్మిస్తున్నారు. పాలేగ్రహం, గృహప్రవేశం త్వరలోనే జరుగుతాయి, అంది మాలాశ్రీ

చిత్రాలు తీసి మనీషా ఫిలిమ్స్ కొత్త చిత్రం తెలుగులోని "గవినాటి" - ఇంగ్లీషులో పెట్టింది. అరీ హీరో, ప్రజా రాజ్, కీల క్రినివాసదాస్, బ్రహ్మచంద్రులు, బాబుమోహన్, ఎవెన్, భరణి, శివాజీ రాజా, మల్లకార్జున రావు, గణేష్, రాధాస్రీ, గుండు హనుమంత రావు, వై

రజనీకాంత్ తో జమినీరెంతు మినీ ఇంటర్వ్యూ

ప్రవేశించే నర్మలయంగా? నేనిప్పుడు కాల్చి భాల్ల ప్రజా సేవ చేస్తున్నాను. పరమాత్మ చింతనతో నా శివ జీవితాన్ని గమనించాను. ఇంకా మూలాలన్నీ అనుభవించాను. వాకిట్ పం జీవా. కీల శంకరావు తదితరులు పాత్రధారులు. సంగీతం: జె.వి.రాఘవులు.

"కామేడ్" "హీరో" తిరుగుబాటు మనస్తత్వం గలవాడు. ధూ అత్రమణిదారుల పేదనై తిరుగుబాటు ఈ చిత్రంలోని ప్రధానాంశం. "ఇవ్వాడు లాక్ష్మీ ప్రభాకర్ దిద్ది, తమన దర్శకత్వం వహిస్తున్న "కామేడ్" చిత్రంలో భానుచందర్, కీలకన్న, రాజశ్రీ, లక్ష్మీప్రియ, స్పందన, రామలక్ష్మి, సర్దా, జీవా, కీల శంకరావు తదితరులు పాత్రధారులు. సంగీతం: జె.వి.రాఘవులు.

దాసరి తొలిచిత్రం "పూరగాబాద్ బహుచంద్"లో ఉద్దేశ్యం చేస్తున్నప్పుడు దాసరి నాయకులు రాష్ట్ర 'రవింద్ర భారతి'లో ఒక నాటకం ప్రదర్శించారు. అది చూసిన పార్టీవేళ్ళ చుట్టూ కృషియ్యం ఆయనకు తన " ఆందోళనం వెంబడి" చిత్రంలో చేర్చడం చేయడం అనిపించింది. కాని దాసరి, మరదలు చేరుకోవడం కాస్త అలస్యమై నందున ఆ పాత్ర మరేదూ వేరారు. దాసరికి ఏమి చేయడానికి జోరలేదు. ఆ చిత్ర దర్శకుడు వెలుగరయ్యుడు ఆమంచేద్ర శేషగిరి రావు " ఎటూ ఇంకే దూరం వచ్చారు కదా? చేయించేయ్యకుండా వెలికి పిల్ల; మరో వేయం అనిపించారు. ఏం చేయించేయ్యకాదాడో వెళ్ళాడే అక్కడికి తన మెట్రులకు ఏమీ పని నమోదానం చేప్పారే అని మధన పడి, ఎవరికి దాసరి ఆ చిత్రంలో చిన్న వేయం వేరారు. అనంతం దర్శకుడిగా అంబె బంచెయిగా ఎదిగాక దాసరి పరిష్కారమైన నటుగాక కనిపించింది " స్వర్ణం-నరకం" చిత్రంలో ఆచారంగా.

పాణిగ్రహణం, గృహప్రవేశం ఒకేరోజు!

విజయ, క్రిందపై పాత్రధారులు. మాటలు దివ్యకర్త లావు, కళ సైన్స్, సంగీతం, దర్శకత్వం ఎవని కృష్ణా దిద్ది.

అమ్మా! అమ్మను చూడాలని వుంది

సాగర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న చిత్రానికి అదేవల మరదలులో ఒక పాటను చిత్రీకరించారు. విదేధ సుమార్, రమ్యకృష్ణ, చంద్ర మోహన్, రాజా రవింద్ర, జి.వి. ధోమయాజులు, అక్కడికి తన మెట్రులకు ఏమీ పని నమోదానం చేప్పారే అని మధన పడి, ఎవరికి దాసరి ఆ చిత్రంలో చిన్న వేయం వేరారు. అనంతం దర్శకుడిగా అంబె బంచెయిగా ఎదిగాక దాసరి పరిష్కారమైన నటుగాక కనిపించింది " స్వర్ణం-నరకం" చిత్రంలో ఆచారంగా.

వేటూరి జీవితాన్ని మలుపు త్రిప్పిన 'ఓసీతకథ'!

'ఓ' పరిక్షణ వెళ్ళబోతూ, వార్త వెంటకొనడం రాష్ట్ర గారి పిలుపుతో 1958లో "ఆంధ్ర ప్రభ"లో సభ ఎడిటర్ గా చేరడం ద్వారా వేటూరి సుందర రామమూర్తి పుత్రా రంగంలో ప్రవేశించారు. అటుపైన "ఆంధ్ర సచిత్ర వార్త" పత్రికలో నాలుగు సంవత్సరాలు సభ ఎడిటర్ గా పని చేశారు. అందులో రెండేళ్ళ పాటు సినీమా ఎడిటర్ గానూ ఉన్నారు. తర్వాత విజయవాడలో "ఆంధ్ర ప్రభ" సంపాదక వర్గంలో కొంత కాలం ఉన్నారు. పూర్వగాభారత సుంది వెలుపడి "ఆంధ్ర ప్రభ" కాంగ్రెస్ కమిటీ" దిన పత్రిక, "ఆంధ్ర జనక" సంపాదకుడుగా నాలుగేళ్ళు పని చేశారు. 1973లో "సిరికా కొలను చిన్నది" అనే తమన రాసిన సంగీత రూపకం అకాకాడలో ప్రసారం కాగా డైరెక్టర్ కె. విశ్వనాథ్ వినడం జరిగింది. అప్పుడు కాను దర్శకత్వం వహించి "ఓ సీతకథ" చిత్రానికి పాటలు రచయితగా వేటూరికి అవకాశం ఇచ్చారు. ఆ చిత్రం వేటూరి జీవితాన్ని ఒక అందమైన మలుపు తిప్పింది.

రెండు చిత్రాలపా అదేవల ఊటీలో మార్టిన్ జరిపారు. దర్శకుడు ఎ. కీరందా రామిద్ది. "బాబిలమ్మ పెళ్ళి"లో మహేశ్వర్, రుచిత నాయకలు. వాణిశ్రీ, మంచా భాగవతి, గిరిబాబు, బ్రహ్మానందం, తనకర్ణ భరణి, జె.వి. శోమయాజులు, అక్బర్ కుమార్, చలంపితామహి, గుండు హనుమంత రావు, సరస్వతి పాత్రధారులు. "ప్రియరాగాలు" చిత్రంలో సోందర్బ్య, మహేశ్వర్ నాయకలు. రెండు చిత్రాలపా కీరవాణి సంగీత దర్శకుడు.

"రంగనాయకమ్మ" లాడ్జింగ్ అండ్ డోరింగ్, శ్రీ వరలక్ష్మి శ్రీమవస్సె "రంభాపుంది రంభా!" వేణుగోపాల్ శ్రీమవస్సె "సీమెరక నామెరగుడు", మాతృశ్రీ శ్రీమవస్సె "ప్రియమైన కొరవ 11 సీతకథ

గవినాథ్ తెలుగుదనం ఉద్బవించేటట్లు

అనంద్ రమ్యకృష్ణ, వాణిశ్రీ, బ్రహ్మానందం, అరీ, రాధాస్రీ, చలంపితామహి, వై విజయ నటించి " ఏమండ ... మనమ్మాయే" చిత్రానికి వారి దర్శకుడు.

ఒక్కపాట లేకపోయినా బోర్కొట్టలేదు - నేతల నీతిలేని పనులే కథ అయినా గాడి తప్పలేదు!

డిలీ డెర్రి

చిత్రసమీక్షకు అలూరు రహం

"అమ్మా ... పోలిపోడు" పెద్దాబద్ద మూడవ వారంలో రిలీజ్ చేయాలనుకుంటున్నాం అన్నాడు సురేంద్ర నాథ్ దిద్ది. తమన విచ్చించి చిత్రంలో కెళ్ళకొస్తే భరణి, లావా మోహన్, బాలయ్య, యాదాకృష్ణ, కాంకారావు, సుబ్బారాయ్ కర్పూ, వేపి, సిరిమ, స్వేచ్ఛ, వరలక్ష్మి, అమోకర్పూ పాత్రధారులు. దర్శకత్వం: డి. కృష్ణ

"బాబిలమ్మ పెళ్ళి", "ప్రియరాగాలు"

అగత లావు నడిచి వై

నమోదు చేయబడిన కొత్త చిత్రాలు

పచ్చి కార్వరేషన్ లిమిటెడ్ "నాంది". సిద్ధార్థ ఫిలిమ్స్ "లవకుళ" సంఘమిత్ర ఫిలిమ్ సర్క్యూల్ "కిరవాణి" లండన్ ఫిలిమ్స్ "ప్రహ్లాద్" శ్రీ విజయలక్ష్మి ఆర్ ప్రొడక్షన్స్ "క్రీడమ్". డి.వి.ఎస్. కార్వరేషన్ "సోల్వేస్", శ్రీ సాయిగణేశ్ ఫిలిమ్స్ "వర్ష మనసి", సిద్ధయ్య ఆర్ మూవీస్ "కొండవల్లి దాదా", శ్రీ శరీషా, శ్రీమవస్సె "వసుధ సారాణి", శ్రీ సాయిగణేశ్ ఫిలిమ్స్ "మామూరి సైన్స్", ఎం.ఆర్ ఫిలిమ్స్ "మా అల్లుడు బంగారం", సనైక ప్రొడక్షన్స్ "సీతమ్మ తల్లి", ఎ.వి.ఆర్. అమ్మలాది అక్కయ్య", శ్రీ సాయిగణేశ్ ఫిలిమ్స్ "ఇకవేషధవ", కీల సిని "క్రీడమ్" "కొట్టిగంగం", రత్నా ఆర్ట్స్ "రాజవంశం", గీతాచిత్రా ఇంటర్నేషనల్ "అమెరికా మెరుగుడు", రుజైన ఆర్ట్స్ "దిర్ బాల్డ్రీ", సనైక ప్రొడక్షన్స్ "కీరలా కోడలా కొడుకు పెళ్ళిమా", మెలోడి మేకర్స్ "ప్రియరాగాలు", మేలుగోపాల్ శ్రీమవస్సె "అది మందారం", శ్రీ సాయిగణేశ్ శ్రీమవస్సె

సమకాలీన రాజకీయాలపై స్పందిస్తున్న మతయాచ చిత్రము సుంది అప్పుడున్నప్పుడు చక్కని రాజకీయ చిత్రాలు వస్తుంటాయి. అటువంటి చిత్రము అమెరికావదన కార్వరేషన్ లిమిటెడ్ తమనలో అనువదించి సమర్పించి భద్రన దర్శకత్వంలో సమర్పించిన డిలీ డెర్రి. ఈ చిత్రంలో మొన్నటి వరకు సిండ్రోల్ అధికారంలో వుందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో బయట పడిన హవాలా కుంభకోణాలు, టైన్ డెర్రిలు, అసేసే కర్పూ విచారణలను దర్శకుడు కళ్ళకు కట్టినట్లు చూపారు. అధికార మైకంలో అంతం లేకుండా పెరిగి బోతున్న అవినీతి పై యుద్ధం ప్రకటించాలని ఈ చిత్రం ఉద్దేశిస్తుంది. లింగంపై ప్రభాసాన్ని వ్యవస్థ నాశనమై పోతుందిని వాచ్చిస్తుంది. గాడిమిన నిధులు కాలాంబై ఎక్కిడి సుంది పపాయి; అందుకే హవాలా రమ్యలు తమిళింటాన్నామని, తాము చేసిన చంద్రాస్వామి సమక్షంలో జరిగిన వివిధ అంతరాయాలు ఉచ్చించారు. సిద్దిల వీధి అధికార పార్టీ వేతకు కలపాగి అధికార పార్టీ వేతకు కలపాగి వనచేయడం వంటి సన్నివేశాలు డిలీ డెర్రి చూపే భయపెట్టే ప్రవేశక వేతకు

జరుగుతున్న నీతిమాలిన పనులకు అడ్డం వచ్చాయి. చిట్టాలను చేసి, జల్లెలను ఎదుముంచేది మనం - మనకు చిత్రసమీక్షకు అలూరు రహం

తన అవినీతిక వ్యతిరేకంగా పుద్గమం చేయకుండా సీటు గారి రోయిట్లు చేసే వచ్చుచేకొన్ని చమత్కారంగా చిత్రీకరించారు. వ్యాయ వ్యవస్థ ఒక్కటే చేశారే సహజంగా వనచేస్తున్నదని చెప్పా. అవినీతి పద్ధతిన రాజకీయ నాయకులకు ప్రజలు అపరాధంగా క్షించాలని సలహా ఇచ్చారు దర్శకుడు. కాని రిక ప్రజలను గెల్చేటట్లుగా పెర్వినీడం సమీపితంగా లేదు. చేశారే ప్రముఖ నాగర్ కోదాల్చి దర్శాస్త్రి చేస్తున్న స్వామీమూర్తి ఒక గవినీర్ రక్షణ కూడా లిక్కివడం వల్ల మందలలు చేసిలో ఆయన ప్రాయము కోల్పోవడం వార్తావేతకు చూడమనిపించింది. అదే విధంగా కొండ సురేష్ గురికీ మేకప్ మ సరమ సానికంగా రేయడం బాగోలేదు.

విచ్చుట్ల పార్టీ నాయకుడు వ్యక్తకృష్ణ అధికారంలో పొందా కొరవ 11 సీతకథ

రాయి-తురాయి

* పట్టణంలో జన తేనెపట్టును కళ్ళముందు నిల్పిన కవిశిఖామణి

చారు - అయితే మరే -
తెనెపట్టును ముద్దా. ఎప్పుడైనా
ఎప్పుడైనా? దాని విన్నావా.
ఎప్పుడైనా? అందరూ: ఆ తెనెపట్టికి
ఎప్పుడూ తెలియకు ఎప్పుడా. నీ దీని
ఉండవ గూడ. ప్రకృతిలో అయినంత
విదగ్ధుడి ఉంటేనేదా - మానవానికి
ఎప్పుడూ ఎంతో దీనిలాంటి?
అయితే నేను చూశాను.
అమెరికాలోని పట్టణం; వేజ్ విన్నాను.
మధ్యకాలలో దాని మొవ్వట్టును;
ముద్దాలోకి మాటలను మూలగడ్డి
తీయి తెప్పించు ఉత్సాహం కొట్టొట్టాగా
చాలు వారున్నా మొదటిసారి
మైదనంపై దాని పాటను నేను
విన్నాను ఎప్పుడు? ఎక్కడ? ఎట్లా?

అగ్నిమిత్ర

అన్నదిపప్పు మనది చెప్తాను.
ఇది వెళ్ళకూడ దీనిలో వివారింపి
పప్పు దీని స్వప్న - అంటే కవి -
శిఖామణి ద్రవ్య కూడా అయిన; అయిన
దర్శించిన ఆ శిఖామణిపై పట్టును
ప్రదర్శించి (ప్రకటించిన) వాళ్ళు అందరే
కీర్తి దీనిపైతర సంపాదకులు; కవి
28-8-95.

శిఖామణి నేను కొత్తగా పరి
యెప్పులనన అవసరం లేదు కవిగా
అయిన రిద్దాప్రతిభామం; రవి బుట్టుకు
అయిన కవిత్వం తెలు సెలయేటి శిఖర
సేవనం.

అయిన కవిత్వం బుద్ధి జన్యం
కాదు; గుండెలోనుండి వెలుదికి
వచ్చేది. అందుకే అది అన్నప్రతిభామం
చూపకం కాదు. అయిన ప్రతి
కవికలోనూ మనోజ్ఞులైన పుంగవుల వైద్యం
తోగి మాస్తా ఉంటుంది. అనుభూతికి.
అదిపత్రికి చక్కని సామరస్యం
పాఠించుటలో రిద్దా శిఖామణి.

అయితే - మనుషుడి అయిన
కవికలన్నీ ఒక ఎత్తు; ప్రస్థానం మనవి
ముప్పటికే అయినప్పటికీ కవిక
"తెనెపట్టు" ఒక్కటే ఒక ఎత్తు.
ఎందుకంటే - "తెనెపట్టు" అయినను
పరిశుక్త ఆలోచనా లోచనాలను
తొడిగినట్టుంది. ఏదీ (గ్రోగ్గి)కట్టి
అనుభూతి యెందు అయిన పరమ బాగా
గుడిపనట్టుంది. అయిన మాటలోన
చూడండి-

"చీక చచ్చుటా లిఖించ
అటునుండి ఎలా వచ్చిందో తెలియనే
లేదు ఈ తెనెపట్టు".
సప్తగిరి లెకుండా వచ్చిన గుప్పె
ఎటుమంది తచ్చిందో? దాని తీరు
తెప్పితో? దాన్నితెలియజే?

"పదగిడు లలిత దేవాలం"
పుంజికు లంగదంగల మాలికలతో
కీర్తి మౌలాల కుడు కులనతో
వారో మంది చెప్పినట్టు
నా అక్కకు రిక్కులు మొలిచినట్టును"
దాని భావమా. శిల్పమా - ఈ
మాటా విడదీయడానంత శిలిపిపాటు.
కాంతలు విడతెప్పే కలా మొకప్పు.
కవికి దీని అనేక మునుకులను
గురించి అంతకు పూర్వం లిఖించా
తెలియదు.

"అంతకు ముందు దీన్ని దూసిన భావనకి
లేదు
ఇది పరకు ఇది నా అనుభవం లోపి
కాదు
నామంది ఎం శివశిలించాను.
ఈ పట్టు మాత్రం నాకు దారా గచ్చిలంది."

కవితోని తాత్పర్యమును చెందడి
మొరటికాదు
"అట్టిలే ప్రతిబింబాన్ని చూసి
ముక్కలో పొడిచినట్టు
వెరగాయించి పరగాయించి
వెలి పరి నా ఉపనిధి పొనుమొంది.
నేను అదానా?
అట్టిలేని మో పట్టునా?"

పిద్ది పొడి ముట్టుతో ఒక
అమృతమైన, అమాభిమన రసరమ్య
భావ నిలకాన్ని గు చూపినట్టుంది.
కొమ్ములు తిరిగిన చిత్రకాండవై నా పరి -
శిఖామణి గీసిన ఈ భావనిలకాన్ని తన
గుండెలో అమెయిట్టి కోరెను; తన
నున్నవి కావ్యాను మొడికి తెలికు. ఈ
గుండర భావ గర్భితమైన చొప్పను
యోగ చిత్రకాయరు మాటా చిత్రక
పోవలసిందే.

"టీసంహం సర్వభూతేశు.
పార్థా!" అని క్రిశ్చిస్తుపరమాత్మ
అర్చననుండి అంటారు. తీమాత్మ
లచ్చిందేలోనూ పరమాత్మ
పరమాణువుగా ఉంటాడని తత్వజ్ఞుల
అభిప్రాయం.

పరమాణు రూపంగా ఉన్న
పరమాత్మకు ప్రతీక తేనెపట్టు; దాని
ముక్కు పొనుపుతో కవితో తత్వజ్ఞులైన
మొలకెత్తించి అగోపిత - అర్చం -
టీపలాన్ని చుట్టు మొదైన
మాయాబాలానికి ప్రతీక; తన్ను కొని
తనకలాదిగానే దాని ఉధులపట్టు
నుంచి విడిపించు కోవడం చుట్టడం
"నేను" అనే తత్వము పురుషుడు - చెంతర
పరణామ శిలమైన. అనితన్నునే దృశ్య
జగత్తుకు ప్రతీక.

అయితే ఈ పట్టు కాంచెన్నానా
కూత ఘనమైంది! ఎట్లుంటే -
"రెలుగడ్డి దీపపచ్చి కలిపి
శూగుముయ్యాల గురు కట్టినట్టు
పచ్చిరాగానీ నా ననా బాగా లచ్చింది
ఒక్కటిల పిలముడి వేసింది. వడ్డగుంజ
పై పొట్టును వొలిచినంత ఒడుపుగా
నాలో మెంతుకట్టిన సర్వకల్యాణాన్ని
ఒక్కొక్కటిగా వొలిచేసింది." మరీ
మరీక రమణలను భావ చిత్రం.
వేదాకాలాల్లిన రాగద్యోపాధుల
పిలముడి - "పిలముడి" సాల్పితారు
దొక్కతమైన చక్కని సుడి - కొట్టినట్టి
రజస్తమీ గురాలకు ప్రతీకగా నిల్చి
వడ్డగుంజ పొట్టును క్షరంగా
కొట్టినట్టు మిగిలించి సర్వపుష్ట
సర్వకల్యాణం

శిఖామణి మునుగిరి వెర్చాలను
ఈ పద్యానికి ముద్రగల తొన గమస్తే
ఒక్క సత్యం స్పష్టమవుతుంది.
పోకలోను, పొడిమోనా దీని తీరువెను.
దీనిపొను వెను చక్కని మాటల
పోసాంక - వెర్చాలలో పొనుపిన కూడా
పండువని చిక్కని భావ సంపద -
అమోఘతీ వర్ణనాన్ని అక్షరం పొట్టు
పోకుండా అవిచ్ఛిందించిన సంవిధాన
దాతర్కం దీని ప్రత్యేకతలు.

"చెందడి భావం పొనుగూడి ప్రేమ
మొక్కును
మలానుగా వాలోవకి లోపలు
అది తేనెను లాగుతుంది
వారో తెనెను విప్పకుంటే తెలియ
కనీ"

కవితోని తాత్పర్యమును చెందడి
మొరటికాదు
"అట్టిలే ప్రతిబింబాన్ని చూసి
ముక్కలో పొడిచినట్టు
వెరగాయించి పరగాయించి
వెలి పరి నా ఉపనిధి పొనుమొంది.
నేను అదానా?
అట్టిలేని మో పట్టునా?"

పిద్ది పొడి ముట్టుతో ఒక
అమృతమైన, అమాభిమన రసరమ్య
భావ నిలకాన్ని గు చూపినట్టుంది.
కొమ్ములు తిరిగిన చిత్రకాండవై నా పరి -
శిఖామణి గీసిన ఈ భావనిలకాన్ని తన
గుండెలో అమెయిట్టి కోరెను; తన
నున్నవి కావ్యాను మొడికి తెలికు. ఈ
గుండర భావ గర్భితమైన చొప్పను
యోగ చిత్రకాయరు మాటా చిత్రక
పోవలసిందే.

అయితే నేను చూశాను.
అమెరికాలోని పట్టణం; వేజ్ విన్నాను.
మధ్యకాలలో దాని మొవ్వట్టును;
ముద్దాలోకి మాటలను మూలగడ్డి
తీయి తెప్పించు ఉత్సాహం కొట్టొట్టాగా
చాలు వారున్నా మొదటిసారి
మైదనంపై దాని పాటను నేను
విన్నాను ఎప్పుడు? ఎక్కడ? ఎట్లా?

అయితే నేను చూశాను.
అమెరికాలోని పట్టణం; వేజ్ విన్నాను.
మధ్యకాలలో దాని మొవ్వట్టును;
ముద్దాలోకి మాటలను మూలగడ్డి
తీయి తెప్పించు ఉత్సాహం కొట్టొట్టాగా
చాలు వారున్నా మొదటిసారి
మైదనంపై దాని పాటను నేను
విన్నాను ఎప్పుడు? ఎక్కడ? ఎట్లా?

అయితే నేను చూశాను.
అమెరికాలోని పట్టణం; వేజ్ విన్నాను.
మధ్యకాలలో దాని మొవ్వట్టును;
ముద్దాలోకి మాటలను మూలగడ్డి
తీయి తెప్పించు ఉత్సాహం కొట్టొట్టాగా
చాలు వారున్నా మొదటిసారి
మైదనంపై దాని పాటను నేను
విన్నాను ఎప్పుడు? ఎక్కడ? ఎట్లా?

అయితే నేను చూశాను.
అమెరికాలోని పట్టణం; వేజ్ విన్నాను.
మధ్యకాలలో దాని మొవ్వట్టును;
ముద్దాలోకి మాటలను మూలగడ్డి
తీయి తెప్పించు ఉత్సాహం కొట్టొట్టాగా
చాలు వారున్నా మొదటిసారి
మైదనంపై దాని పాటను నేను
విన్నాను ఎప్పుడు? ఎక్కడ? ఎట్లా?

అయితే నేను చూశాను.
అమెరికాలోని పట్టణం; వేజ్ విన్నాను.
మధ్యకాలలో దాని మొవ్వట్టును;
ముద్దాలోకి మాటలను మూలగడ్డి
తీయి తెప్పించు ఉత్సాహం కొట్టొట్టాగా
చాలు వారున్నా మొదటిసారి
మైదనంపై దాని పాటను నేను
విన్నాను ఎప్పుడు? ఎక్కడ? ఎట్లా?

అయితే నేను చూశాను.
అమెరికాలోని పట్టణం; వేజ్ విన్నాను.
మధ్యకాలలో దాని మొవ్వట్టును;
ముద్దాలోకి మాటలను మూలగడ్డి
తీయి తెప్పించు ఉత్సాహం కొట్టొట్టాగా
చాలు వారున్నా మొదటిసారి
మైదనంపై దాని పాటను నేను
విన్నాను ఎప్పుడు? ఎక్కడ? ఎట్లా?

అయితే నేను చూశాను.
అమెరికాలోని పట్టణం; వేజ్ విన్నాను.
మధ్యకాలలో దాని మొవ్వట్టును;
ముద్దాలోకి మాటలను మూలగడ్డి
తీయి తెప్పించు ఉత్సాహం కొట్టొట్టాగా
చాలు వారున్నా మొదటిసారి
మైదనంపై దాని పాటను నేను
విన్నాను ఎప్పుడు? ఎక్కడ? ఎట్లా?

కవితల పోటీలో విజేతలు
పంచాపతి పంచాపతి
పంచాపతి అకాదమీ దివ్యకావ్యం
తల్లి పాటు కవితలపోటీలో విజేతలను
ప్రకటించారు. ప్రధాన బహుమతి
గె.కె.బి.బి. గళాంక వెర్చాలిన పంచాపతి
కేర్వచ్చి ప్రధాన బహుమతి
దర్శించినట్లుంటే కవితల
అందించి దివ్యకావ్య బహుమతి
వైద్యాలలో కె.కె.బి.బి. కేర్వచ్చి
అనూపతి రైల్వే కర్మగృహాంగణంలో
పోయారు. ప్రోత్సాహక బహుమతులకు
విజయవాణి, అగమంజల,
పాటుపాఠ్యక, దివ్యరేఖ, కేర్వచ్చిలక,
కె.ఎస్.ఎం.లకు ఉక్తా వెంకట కేసయ్య,
ఎ.వి.అమలాదా దేవి, ప.పా.పి.ఎస్.
రమణయ్య, మిరరీ మాచారానా,
ఎ.మ.వి.వెంకట ఎంబి వేసినట్టు
అకాదమీ కార్యదర్శి పాయసం
మౌల్యాబిద్దం తెలియ జేశారు.

కవితల పోటీలో విజేతలు
పంచాపతి పంచాపతి
పంచాపతి అకాదమీ దివ్యకావ్యం
తల్లి పాటు కవితలపోటీలో విజేతలను
ప్రకటించారు. ప్రధాన బహుమతి
గె.కె.బి.బి. గళాంక వెర్చాలిన పంచాపతి
కేర్వచ్చి ప్రధాన బహుమతి
దర్శించినట్లుంటే కవితల
అందించి దివ్యకావ్య బహుమతి
వైద్యాలలో కె.కె.బి.బి. కేర్వచ్చి
అనూపతి రైల్వే కర్మగృహాంగణంలో
పోయారు. ప్రోత్సాహక బహుమతులకు
విజయవాణి, అగమంజల,
పాటుపాఠ్యక, దివ్యరేఖ, కేర్వచ్చిలక,
కె.ఎస్.ఎం.లకు ఉక్తా వెంకట కేసయ్య,
ఎ.వి.అమలాదా దేవి, ప.పా.పి.ఎస్.
రమణయ్య, మిరరీ మాచారానా,
ఎ.మ.వి.వెంకట ఎంబి వేసినట్టు
అకాదమీ కార్యదర్శి పాయసం
మౌల్యాబిద్దం తెలియ జేశారు.

కవితల పోటీలో విజేతలు
పంచాపతి పంచాపతి
పంచాపతి అకాదమీ దివ్యకావ్యం
తల్లి పాటు కవితలపోటీలో విజేతలను
ప్రకటించారు. ప్రధాన బహుమతి
గె.కె.బి.బి. గళాంక వెర్చాలిన పంచాపతి
కేర్వచ్చి ప్రధాన బహుమతి
దర్శించినట్లుంటే కవితల
అందించి దివ్యకావ్య బహుమతి
వైద్యాలలో కె.కె.బి.బి. కేర్వచ్చి
అనూపతి రైల్వే కర్మగృహాంగణంలో
పోయారు. ప్రోత్సాహక బహుమతులకు
విజయవాణి, అగమంజల,
పాటుపాఠ్యక, దివ్యరేఖ, కేర్వచ్చిలక,
కె.ఎస్.ఎం.లకు ఉక్తా వెంకట కేసయ్య,
ఎ.వి.అమలాదా దేవి, ప.పా.పి.ఎస్.
రమణయ్య, మిరరీ మాచారానా,
ఎ.మ.వి.వెంకట ఎంబి వేసినట్టు
అకాదమీ కార్యదర్శి పాయసం
మౌల్యాబిద్దం తెలియ జేశారు.

ఇందిరాభవన్లో రాజీవ్ జన్మదినం

జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ
అధ్యక్షులలో మాజీ ప్రధాని ప్యక్రియ
రాజీవ్ గాంధీ 52వ జన్మదినోత్సవ
వేడుకలు 20తేది ఇందిరా భవన్లో
జరిగాయి. తీవ్ర అధ్యక్షుడు అనం
వంశీవర్మ రాజీవ్ గాంధీ ఏత్రవటాది
పూలమాలలు వేసి క్రోధాలి
పూసారు. ఈ కార్యక్రమంలో తనను
కార్యదర్శి సెనాత్ దేవమహారె రెడ్డి,
మరీక సుమారె రెడ్డి, మహా కాంగ్రెస్
టాప్ కార్యకర్తలూ సందిగ్గపర్తి
అరుణమ్మ, ఇందిరా భవన్
నిర్వాహకులు సుధాకర్, భారీసంఖ్యలో
కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పెన్నా డెల్టాకు నీరు విడుదల

16 తేది పోతుల ప్రాజెక్టు
నుండి 700 క్యూసెక్కుల నీటిని పెన్నా
డెల్టాకు విడుదల చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్
డాక్టర్ డి. సాంబశివ రావు చెప్పారు. 17
తేది మంచి మెయ్యు స్కూసెక్కుల నీటిని
విడుదల చేస్తారంటూ నీటి పారుదల
కళా మంత్రి కోట శివప్రసాదరావు
అధికారి మేరకు నీటిని విడుదల
చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తెలియ జేశారు.
రైతులు ఈ నీటితో పరిపాల్చు వెంచ
కోవచ్చని కలెక్టర్ అభిప్రాయం.

విఆర్ఎస్ అగష్టు 15

నిల్వారు విఆర్ ఎల్లెన్
అకాదమీలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ
వేడుకలను ఈసారి ఘనంగా
దివ్యకావ్యం ముఖ్యఅధికారి పాల్గొన్న
నిల్వారు ఎమ్మెల్యే క్రిమితీ పనపాక లక్ష్మి
పిల్లల మార్కెట్స్ అసోసేషన్ లాతీయ
పలాగాని అమెయిలించారు. వివిధ
పోటీలో విజేతలకు బహుమతులు పంచి
పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో విఆర్ విద్యా
సంస్థల కార్యదర్శి అనం వివేకానంద
రెడ్డి, అకాదమీ సెక్రెటరీ అపా కల్యాణ్
తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంస్కృత పాఠశాలలో జండా ఉత్సవం

మూలపేటలోని వేద సంస్కృతి
పాఠశాలలో జండా ఉత్సవం జరిగింది.
కొప్పటి పాఠశాలలో జరిగిన స్వాతంత్ర్య
దినోత్సవ వేడుకల్లో వ్యాయాచారి సెనాత్
వెళ్ళినాగానూ పలాకావిచ్చి రథ
గాంచింది. గత వేడుకల్లో 7, 10

తరగతి పరీక్షల్లో అత్యధిక మార్కులు
కేర్వచ్చి గి. రమణకర్ ఎం.కె.
అజీతుడు సైన్యపాఠశ. నరసింహం
సెగడు అపొనుకు లండలీకారు.

మాతమ్మలకు వివాహాలు

SLS స్వాతంత్ర్య
దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లా
యంత్రాంగం, మాతమ్మల సేవా సంస్థ
బుజ్ బుజ్ సెల్లూరులో ఒక మంచి
కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది.
మాతమ్మల చూరాలంలో ప్రుగ్భాతున్ని
15 మంది మాతమ్మలకు పాహుళాక
వివాహాలు చేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య
అధికారి పోలవైత జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్
డి. సాంబశివ రావు మాట్లాడుతూ
మాతమ్మల పునరావాస కార్యక్రమాన్ని
యత్న ప్రాతిపదికన చేస్తానన్నాడు.
వివాహ రీతిలో జరిగిన ఈ వివాహాలు
విచ్చారు అమరీవరానం, రాఘవ రెడ్డి
నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా
పరిషత్ వైద్యపర్వణి డాక్టర్ ఎం.
నాగభూషణమ్మ, ఎన్.సి.కార్యదర్శి
జె.డి. జి. వెంకట్రామ రెడ్డి, క్యూజీసె
సంస్థ ఛేర్మన్ మోస వెంగయ్య
పాల్గొన్నారు.

ప్రహ్లాకుమారి సమాజ కార్యక్రమం

ప్రజాసేవ ప్రహ్లా కుమారి
ఈశ్వరీయ పిక్చరెలయలం వెల్లూరు
కళా అధ్యక్షులలో వది పాటునానా
మందిరంలో సెల్లి వేసినగి లీడర్ వం
తల్లి ఈ సర్వకార్యాన్ని 15 తేది ఈ
కార్యక్రమాన్ని దింగులూరు మంచి
విచ్చేసిన శివస్వస్తి ప్రహ్లా కుమారి
దూపి వెళ్ళుతూ పాఠశాల, స్వయం
వర్గిత్యాన్ని పలా తిప్పిరెడ్డి గి.సి,
సె.కే.కే.పు తిక్కణలను ఏలా
వెంచించింది కోవాలని విషయాలను
చక్కటి అదాపాలంకతో విప్పరి
గించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జానీలోని
పలువురు ప్రముఖులు హాజరయ్యారు.
ప్రహ్లా కుమారిని సేవా కేంద్రాలను
ఉన్నానీ సానాద్ పేటలోని పరిషత్
లైన మిల్ వద్ద వెలాయపాం
బస్టాంట్లో నూనా నిర్మాలు చేశారు.
అనేకీ పుస్తక వారు కేంద్రాలకు వెళ్ళినట్లు.

రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్

నిల్వారు జిల్లా రైస్ మిల్లర్స్
అసోసియేషన్ పర్యవేక్షణ సమావేశం 11
తేది నిల్వారులో జరిగింది. ఈ
సందర్భంగా సంహానీ సూతన
కార్యకర్తాన్ని ఎన్నుకొన్నారు.
గౌరవార్థ్యకాదిగా ముంగుమారు క్షీర
కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షునిగా వేమూరు
చెంచయ్య. ఉపాధ్యక్షులుగా
పి.రవింద్రరెడ్డి. డి.వి. మాల్గొలె,
కార్యదర్శులుగా తేవ. పల్లెలం,
వారడ తిరుపాలు, కోకాదికారు
వెనెకేకేశ్వర్లు ఎం.పానుమంత
రావులను ఎన్నుకొన్నారు.
అసోసియేషన్ కి లాభాపాతరయ్య
గౌరవ సలహా దారునిగా వ్యవహరిస్తారు.

రైల్వే స్టేషన్

గుంటూరు నూనా ఈ కార్యక్రమంలో
పాల్గొన్నారు. సాంకూచిక రైల్వే కళా
సంస్థ నిర్మాలు వేసినా ప్రస్థితి పుష్టి
పార్కులో పర్యటించు అనం మంచి పచ్చి
గుడ్డుగి. పరిశులు ముమ్మలు మూసకు
బాగోలార్ని వెచ్చించి.

జిల్లావార్తలు

2 వేల వరకు

ప్రతిపాదనలు కూడా పరిశీలించినట్లు అల్లూరులో ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం వ్యవహారాలు మానేసే వరకు గౌరవం తెలియజేశారు.

అల్లూరులో ఆగస్టు 15

50 ప్లాకంట్ల రవేత్తల పనులు అల్లూరులో పునఃగా పనిగాయ.

ప్రతిపక్షంలో ప్రతిపక్షంలో పనిచేసే వారిని పనిచేసే వారిని అడ్డుకుంటూ ఉన్నారని, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఉంటుంది. ఈ కార్యక్రమం పాల్గొని ఉంటుంది.

త్వరలో తప్పన ప్రమాదం

జిల్లాలు పెయిర్ అయి వస్తున్న వారి వారి మంచి ఆర్డీస్ బియ్యం దాక వ్యయం వైవర్ తప్పించకంట్ 40మంది ప్రజలలో ఒకరి బయట పడ్డారు. వైవర్ ముందర అపొమ్మర్ దాకవక్కంగా ఆ ప్రమాదాన్ని తప్పించారు. బియ్యం రోడ్డు దిగి పొదల్లోకి వెళ్లి పోయింది.

స్టేట్ ఫస్ట్ ర్యాంకర్ సురేష్ కు అభినందన!

ఎంపాల్ అంబసిటింగ్ పరీక్షల్లో రాష్ట్రంలో మొదటి ర్యాంకు సాధించిన నెలగట్ల సురేష్ కు మహారాష్ట్ర అభినందన పత్రం 22వ తేదీ అల్లూరు రామకృష్ణా

కామయర్ కాలిజిలో అధిగంది. వరకు కాలిజి పొలక వెళ్లం అధ్యక్షులు సీతారామిరెడ్డి అధ్యక్షులారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న పి.భీమన్న మాట్లాడుతూ కృష్ణపరి సామెతలు సరేద చక్కని ఉదాహరణ అన్నారు. వరువు తప్ప మరో ర్యాంక రీని ఫస్ట్ ర్యాంకర్ మరెవ్వరి సున్నక కిరణాలు అందించాలని ఉందించారు. కాలిజిలోని విజయవర్ధన్ రెడ్డి మేదా రామచంద్ర మరేద విద్యార్థులను కోసం చిరి 5వేల రూపాయల ప్రోత్సాహక బహుమతి అందించారు. గ్రామంలో పలువురిని ప్రోత్సాహిస్తుండే దోగివెత్తి సత్యవాదాయలు సురేష్ కు ఫుల తిరిపి దానిని చేసి కవితాగానం చేసారు. ప్రస్తుత మేదా కమకారెడ్డి సురేష్ తండ్రి రామచంద్రారెడ్డి సోదరి ప్రసన్న తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



ప్రొత్సాహక రీని కృష్ణ పరిచేలో మార్కెటింగ్ మంత్రి బి. రమేష్ రెడ్డి నుండి సీదా పతకాలు అందుకొంటున్న డిపెండెంట్ కార్యాలయం వుద్యోగి పేక్ రఫీ, డిపెండెంట్ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ సురీకార్డున కర్రు.

సిండికేట్ లిమిటెడ్

హెడ్ ఆఫీసు: సిండికేట్ హౌస్, మణిపాల్ - 576 119
బ్రాంచి ఆఫీసు: 23/1182, శోధన్ నగర్, Opp. RTC కాంప్లెక్స్, నెల్లూరు - 524 003

Beginning Sunday the 25th August '96

ICDS Ltd.,

India's Topclass Financial Services Company

will start functioning at

Sharada Apartments, Opp. RTC Complex, Sodhan Nagar, Nellore - 3

Sri S. Chandra Rao, B.A., M.L.,

District and Sessions Judge, Nellore

Will be our Chief Guest

has kindly consented to inaugurate our office at 10-00 a.m.

You are cordially invited to visit our office for the function.

R. Janardhan
Dy. General Manager - P & PR

Md. Kudva
Director

J. Janardhana Murthy
Sr. Vice President

R. Suresh
Dy. General Manager

T. Srinivasa Reddy
Branch Manager

ICDS Ltd. Carrying forward a tradition of trust

ఆకర్షణీయమైన డిపాజిట్ పథకాలు

ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్స్		భాగ్యవిధి క్యాష్ సర్టిఫికేట్స్		
కాలపరిమితి	వడ్డీరేటు	కాలపరిమితి	రూ.1000/- మొత్తం	వడ్డీరేటు %
12 నెలలు 16%*	15%	12 నెలలు 16%*	1161	16.1
18 నెలలు		18 నెలలు	1251	16.7
25 నెలలు		25 నెలలు	1364	17.4
36 నెలలు		36 నెలలు	1564	18.8
60 నెలలు		60 నెలలు	2107	22.1

డిపాజిట్ సర్టిఫికేట్లపై ముఖ్య వివరములు

- * మీకు వడ్డీ + అసలు సకాలంలో చెల్లించడం కొరకు మరియు సంపూర్ణ రక్షణ నిమిత్తం CRISIL వారు సూచించిన ప్రకారం పూర్తి రక్షణ కల్పించబడింది. ICICI & UTI వారిచే CRISIL ప్రోత్సహించబడింది.
- * డిపాజిట్లపై ఋణ సౌకర్య సదుపాయం కలదు.
- * భారత దేశంలో 43 బ్రాంచీలు కలవు.
- * ప్రతినెల అసలుకు చక్రవర్తి కలుపబడుతుంది.
- * బయటి ప్రాంతాల చెక్కులు సమానమైన విలువకు అనుమతించబడతాయి.
- * భారత దేశంలోని అన్ని సిండికేట్ బ్యాంక్ బ్రాంచీల ద్వారా నెలసరి వడ్డీ వారంట్లు చెల్లించ బడతాయి. 12 నెలసరి వడ్డీ వారంట్లు ప్రతి ఆర్థిక సంవత్సర ప్రారంభంలోనే పంపబడతాయి.
- * బయటి ప్రాంతాల డిపాజిట్లకు "తిరిగి చెల్లింపులు" డిమాండ్ డ్రాఫ్టు రూపంలో చెల్లించబడును.

ఆర్థిక నిర్వహణ, యాజమాన్యాలలో 6 దశాబ్దాల నైపుణ్యత కలిగిన మణిపాల్ గ్రూప్ మూడు తరాలకు మెగా విశ్వాసం, సమృద్ధి అనే సంప్రదాయాలను తనతోపాటు తీసుకొని వస్తోంది. ఈ గ్రూప్ బ్యాంకింగ్ అండ్ ఇన్సూరెన్స్ వ్యాపార రంగంలో అన్ని టీకన్నా దేశంలో అగ్రగామిగా ఉంది